
令和5年度　学校生活アンケート(保護者)　肯定的・否定的回答別経年比較　調布市立第二小学校

※設問項目2：「学校は算数習熟度別少人数指導やチームティーチングによる授業など、個に応じた
指導の工夫をしている。」から変更。
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肯定的評価 否定的評価

１．学校は，子どもによく分かる授業の工夫を

行っている。

R3 R4 R5

81%

4%

83%

5%

88%

7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

肯定的評価 否定的評価

２．学校は，ICT機器の活用や子ども同士の学

び合いを推進するなど、子どもの主体的な学び

の実現に向けた授業づくりを進めている。
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３．学校は，日々の学習や「あゆみ」で適切

な評価をし，子どもが意欲的に取り組む工夫

をしている。
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４．学校は，「二小スタンダード」を徹底し，

授業規律を身に付けさせようとしている。
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５．学校は，子どもが「気持ちの良い挨拶を

する」「目と心で話を聴く」「時間を守る」

等，基本的な生活習慣を身に付けられるよう

に適切な指導を行っている。
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６．学校は，交通安全や不審者対応・災害時対

応等，安全指導の充実に努めている。
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※設問項目8：「学校は、体育授業の充実や各種の体育学習、各種のスポーツ教室、芝生やコンク
リート部の運動絵の活用等、子供の体力向上に努めている。」から変更。

※設問項目11：「学校は、新型コロナウイルス感染症に対応しながら、運動会や学習発表会等の行事
を工夫し、楽しい学校生活が送れるように努めている。」から変更。
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７．学校は，清潔に心がけ，子どもたちのため

によりよい生活環境つくりに努めている。
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８．学校は，体育授業の充実や各種の体育学

習,校庭芝生の利活用等，子どもの体力向上に

努めている。
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９．学校は，学校図書館の活性化を図り，青葉

週間や紅葉週間等，読書活動を推進している。
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肯定的評価 否定的評価

１０．学校は，保健・給食その他の活動を通し

て，健康づくり・健康教育に努力している。

R3 R4 R5

93%

5%

93%

6%

99%

1%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

肯定的評価 否定的評価

１１．学校は，運動会や学習発表会等の行事の

充実を図り，子どもたちが目標をもって生活

し、成長につながるように取り組んでいる。
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肯定的評価 否定的評価

１２．学校は，体験的な学びの充実やたてわ

り活動，ふれあい月間の子どもたちの主体的

な活動等を通して，豊かな心の育成に努めて

いる。
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※設問項目12：「学校は、人権尊重教育やたてわり活動、ふれあい月間の子供たちの主体的な活動
等を通して、豊かな心の育成に努めている。」から変更。

※設問項目16：「学校は、子供や保護者・地域の願いに応えられるように努めている。」から変
更。
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１３．学校は，地域の人々や教育材を活用

し，地域と連携した教育活動を展開してい

る。
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肯定的評価 否定的評価

１４．学校は，授業参観や学校公開日等工夫

し，学校を公開する機会を設けている。
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１５．学校は，学校だよりや学級だより，ホー

ムページ，安全安心メール等で学校や子どもの

様子等を分かりやすく伝えている
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１６．子どもは楽しく学校生活を送ってい

る。
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